Квадратные уравнения
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Корни квадратного уравнения вычисляют по формулам:
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D - называется дискриминантом
По значению дискриминанта можно определить количество корней квадратного уравнения.

Если D<0 (отрицательный), то у уравнения нет действительных корней

Если D=0, то у уравнения два равных корня

Если D>0, (положительный), то у уравнения два различных корня.
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Неполные квадратные уравнения

Неполные квадратные уравнения имеют 2 вида

[image: image5.png]1.ecme = 0,70az’ + bz = 0;

2.ecmb = 0,100z’ +c=0.





Неполные квадратные уравнения можно решать с помощью формул дискриминанта, но рациональнее выбрать специальные способы:
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